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Județul Botoșani 

Consiliul Local al Orașului Ștefănești 

Proces verbal 

Încheiat azi,22.05.2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului 

Ștefănești, desfășurată prin prezenta fizica în sala de ședințe a Consiliului local din cadrul 

Primăriei orașului Ștefănești, unde este prezent domnul primar Florin Buțura și domnul 

secretar general al orașului, Vesel Petru. 

În deschiderea ședinței domnul secretar general al orașului informează că sunt 

prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri (lipsește domnul Murariu Ionuț Constantin și 

doamna Raluca Vaipan) care compun Consiliul Local ceea ce ne permite să desfășuram 

ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al cvorumului necesar adoptării 

oricărui tip de hotărâre. 

Deschiderea lucrărilor ședinței Consiliului Local se face prin ascultarea Imnului 

Național și imnul Uniunii Europene. 

Ședința nr. 10 din data de 22.05.2025 a fost convocata de domnul primar, Florin 

Butura prin dispoziția nr. 111/15.05.2025, care cuprinde materialele din următorul: 

Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil aparținând domeniului 

privat al Orașului Ștefănești - inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței 

Energetice al orașului Ștefănești - inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

3. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de 

salubrizare si iluminat- inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal. - inițiator - 

Primarul orașului Ștefănești; 

5. Probleme curente  

Domnul primar al orașului propune suplimentarea ordinii de zi cu încă patru proiecte de 

hotărâre care devin punctele nr. 6, 7, 8 și 9 pe ordinea de zi.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistentă juridică și 

reprezentare în instanță. 

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliul Local nr. 4/29.01.2021 

privind realizarea investiției, indicatorilor tehnico-economici si valorii cofinanțării 

pentru obiectivul “CONSTRUIRE BLOCURI  PENTRU LOCUINTE SOCIALE SI 

AMENAJARE INCINTA IN ORASUL STEFANESTI, JUDETUL BOTOSANI”. 

8. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei 

normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei Raluca Vaipan, de 

pe lista de candidați ai Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului 

deținut de aceasta. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic și  a Devizului General în 

cadrul investiției „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Orașul Ștefănești, 

județul Botoșani”. 

 

Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin (8) din 

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare, pot 

fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de specialitate si de 

avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care întreabă pe domnii 

președinți ai celor trei comisii daca proiectul a fost discutat în comisii și dacă a primit aviz. 

Președinții celor trei comisii, domnul IOSUB GABRIEL-MIHAI - COMISIA CULTURA, 

SPORT, INVATAMANT, domnul LOZINSCHI DANUT - COMISIA ECONOMICĂ ŞI 



BUGET- FINANŢE, domnul SUIU GHEORGHE – COMISIA JURIDICA, confirma ca 

proiectul a fost discutat în cadrul ședinței comisiei de specialitate si ca au aviz favorabil fără a 

fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci pot fi supuse dezbaterii.  

Președintele de ședința citește procesul verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot: Se 

aprobă în unanimitate (13 voturi). 

Domnul secretar general al orașului prezintă domnilor consilieri majoritatea legală necesară 

pentru adoptarea proiectelor de hotărâre 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aprobă în unanimitate (13 voturi), 

aprobându-se astfel ordinea de zi cu 8 proiecte de hotărâre. 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 

1. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1, privind 

aprobarea vânzării unui imobil aparținând domeniului privat al Orașului Ștefănești, 

referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local.   

La votul asupra proiectului de hotărâre susmenționat au votat pentru 10 consilieri. 

Doamna Jijie Elena-Monica și doamna Ciomaga Camelia au votat împotrivă. 

Domnul Niță Vasile s-a abținut.  

Domnul secretar general al orașului menționează că abținerile se numără la voturile 

împotrivă, conform art.139 alin. (10) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.  

57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare 

Întrucât proiectul înscris la punctul nr.1 nu a întrunit majoritatea calificată necesară 

aprobării, acesta se respinge. 

Nu sunt întrebări. 

 

2. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 2, privind 

aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice al orașului Ștefănești, 

referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 13 

voturi. Nu sunt întrebări. 

 

 

3. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 3, privind 

soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de salubrizare si iluminat, județul 

Botoșani, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 

prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se 

aprobă cu 13 voturi. Nu sunt întrebări. 

 

4. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 4, privind 

aprobarea Planului Urbanistic Zonal, referatul de aprobare, raportul de specialitate. 

Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. 

Se supune la vot :  Se aprobă cu 13 voturi. Nu sunt întrebări. 

 

5. Probleme curente – Nu sunt 

 

6. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 6, privind 

aprobarea încheierii unui contract de asistentă juridică și reprezentare în instanță, 

referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 13 

voturi. Nu sunt întrebări. 

7. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 7, privind 

modificarea Hotărârii Consiliul Local nr. 4/29.01.2021 privind realizarea investiției, 

indicatorilor tehnico-economici si valorii cofinanțării pentru obiectivul 

“CONSTRUIRE BLOCURI  PENTRU LOCUINTE SOCIALE SI AMENAJARE 



INCINTA IN ORASUL STEFANESTI, JUDETUL BOTOSANI”, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor 

de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 13 voturi. Nu 

sunt întrebări. 

8. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 8, privind 

constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a 

mandatului de consilier local al doamnei Raluca Vaipan, de pe lista de candidați ai 

Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului deținut de aceasta, 

referatul constatator, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 

ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la 

vot :  Se aprobă cu 13 voturi. Nu sunt întrebări. 

 

9. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 9, privind 

aprobarea Proiectului Tehnic și  a Devizului General în cadrul investiției „Stații de 

reîncărcare pentru vehicule electrice în Orașul Ștefănești, județul Botoșani”, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 13 

voturi. Nu sunt întrebări. 

 

 
Doamna președintă de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 

deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 

numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile 

legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise 

lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștefănești din 22 aprilie 2025, drept 

pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal care se aduce la cunoștință publică prin 

afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către Consiliu local. 

 

 

 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 

        Anamaria Murariu                                                           Petru Vesel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NR. 10/22.05.2025 

 

 

 PROCES VERBAL 

   Încheiat astăzi, 22.05.2025 

 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 

sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al orașului 

Ștefănești din data de 30.04.2025, cu nr. 9. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

 

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 

 

 

 

 

 

 

 

ROMANIA 

JUDETUL BOTOSANI 

ORASUL STEFANESTI 

Cod fiscal 3373403 

Stefanesti, str. Stefan Luchian nr. 4 ,Tel./fax 0231564101 ,  0231564381, 

www.orasulstefanesti-bt.ro 

e-mail  : primaria@stefanesti-bt.ro  , contabilitate@stefanesti-bt.ro  , primar@stefanesti-bt.ro 

, viceprimar@stefanesti-bt.ro  , impozite@stefanesti-bt.ro , situatiideurgenta@stefanesti-

bt.ro , administratorpublic@stefanesti-bt.ro , 

asistentasociala@stefanesti-bt.ro , registruagricol@stefanesti-bt.ro 
 

http://www.orasulstefanesti-bt.ro/
mailto:primaria@stefanesti-bt.ro
mailto:contabilitate@stefanesti-bt.ro
mailto:primar@stefanesti-bt.ro
mailto:viceprimar@stefanesti-bt.ro
mailto:impozite@stefanesti-bt.ro
mailto:situatiideurgenta@stefanesti-bt.ro
mailto:situatiideurgenta@stefanesti-bt.ro
mailto:administratorpublic@stefanesti-bt.ro
mailto:asistentasociala@stefanesti-bt.ro
mailto:registruagricol@stefanesti-bt.ro

